

Egyetértés és Magyar Ujság

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASZATI NAPILAP.

Szerkesztő Iroda: Budapest IV., Megyeháza tér 9. sz. ... Kiadó-Hivatal: Budapest, IV., Megyeháza tér 9. sz.

Felhívás.

Azon t. cz. előfizetőinket, kiknek előzetése e hó végével lejárt, - tisztelettel felkérjük előfizetésük mielőbb megújítására...

Előfizetési feltételek

„EGYETÉRTÉS ÉS MAGYAR UJSÁG”-ra. Juli - szeptember évnegyedre 5 frt. - kr. Juli - szeptember felévre 10 frt. - kr. Egy hóra 1 frt. 80 kr.

Képek a sors és kormány csapásai alatt görnyedő Székelyföldről.

Hogy nyomorúságunk teljes legyen, a rablók nyugtalanításához, az idő viszontagságainak csapásaihoz, az adóexekucióhoz még hozzájárul igazságszolgáltatásunk gyarlósága...

E gyűlés főbb momentumait a járási dűllő urak visszaélései képezték. Első sorban felmerült bárdóc járási dűllő Cserey Gábor ur furcsa esete. Ugyanis ez az ifiat éveiben egy életet folytatva adósságokba verte magát...

TÁRCZA.

A képzőművészeti társulat augusztusi tárlata.

Augusztusi tárlat? - kiállítás fel kedves olvasó, hisz ez még a június és július tárlata! Teljesen igazad van; de lásd, isten sem egy nap alatt teremtette a világot, s bizonyos lehezt benne, hogy ha a végtelen magyar embert kárhoztatott volna a világ teremtésének megírására...

Második volt Török Gáspár dűllő ur ügye. Ugyanis Márfalva községében a néhány irástudó egy határozatot hozott, mely szerint minden megválasztott községi bíró hivatásviselésre képtelen, fizet 20, minden kisbíró (polgár) 10 frtot, s ezzel mintegy 60 egyenre 900 frt bírságot róttak ki...

Mind ezt pedig megkoronázza Ugron Gábor interpellációja, melyben számos bizonyítványokkal támogatva mutatta ki, hogy Jakab Gy. dűllő ur a községi előjárótól a községi pénzeit kölcsön vesz...

S mindezen szépségek dolgok akként történhetnek meg, hogy az ellenzéki bizottsági tagok közönyösségből a sajnálók miatt (mert beutazni s 3 nap a városban költeni sokba kerül) kevesen jelennek meg, a havas aljaktól pedig a főispáni ebédek - s mint tudni akarják napidíjazások - vonzerejével behozzák, ezek aztán hatra-vakra megszárazzák a legképtelenebb dolgokat.

ma. Így történhetik, hogy 50 felmerült vád esetében még soha hivatalnok hibásnak nem találtatott s a dűllő uraknak hatalmukban van azokat, kikre haragszunk, Bach patensre hivatkozva német gendarmjait által láncra fűzni, hitelezőket öldözni, elzáratni, a polgárokat adósságlevelek eláírására erőszakolni...

Mi pedig szegény adófizető polgárok mind ezt keresztényi önmegtartóztatással vagyunk kénytelenek tűrni, sőt még hálás elismeréssel tartozunk, hogy mindegyik a gendarmok általi vasra veretést s a 25 botot kikérülhetjük.

Im itt van a mi alkotmányos állapotunknak néhány hü képe; aztán csodálkozunk meg valaki, hogy így szabad kez mellett az erdélyi részekből csak is két függetlenségpárti képviselő lett megválasztva.

A „Pesti Napló” az országgyűlés megnyitása alkalmából jelenti, hogy a képviselőház rendezvényei 1-5 óráig tartanak augusztus 24-én délelőtt 10 órakor az országgyűlési épületben.

A körülbelül mintegy 50 tagból álló ungvyei küldöttség meglátogatja a belügyminiszter úrnál augusztus 24-én délelőtt 10 órakor a kormány által ungvyei törvények fentartását kéri meg.

A delegációk tekintetével a magyar országgyűlésnek szept. 1-én leendő egyebhavai, a „N. fr. Presse” értesülése szerint, csak október elején ülnek össze.

A horvát országgyűlés ünnepélyes megnyitása ma délelőtt ment végbe Zágrábban. A képviselő 10 órakor egybegyűlvén Baltics koronát küldöttséget menesztett.

Kovács M. tanulmány feje, Székely „Árvá” és Greguss J. nek egy kis képe. Tiszteljük az egyéni nézeteket a társadalom minden tagjánál, tehát a művésznél is, de hogy Székely ur mért rontja el a költészetet és tartalomteljes kép jó hatást természetellenes, göröcs rángás által elnyomott kézföld, egyáltalán nem találjuk igazolva...

Ugyane falon az ajtón túl szintén ismert művek közül Spanyol tájképe láti figyelmünket, nem nagyserűsége, hanem fordúsága által. Felrakni a festéket vastagon, mint a mostani mesterek teszik, nem elég, mint műve hangosan bizonyít, az a vastag felrakás csak alapos formaismeret, a technika titkainak teljes bírása s hozzá a szinek, a művészi ízlés alapuló kombinációjának eredménye lehet, különben mázsolás.

Ha Kovács a vázlatot, melynek tárgya: „Pérenyi Anna temetése a mohácsi elesettek”, ismert erőteljes színezésével nagyonban producálva, értékes darabot szaporodának művei.

A szomszéd falon két kép tűnik föl, mindkettő mythologiai tárgyú; az egyik aquarelle, a másik Diana és Calypso Gschwindtől, sok jó van e képen, technikát és coloritot illetőleg, csak az ár, hogy ebből talánmit kell, melynek Diana és melynek Calypso? Mit csinál az egyik és mit a másik, s mit a kettő együtt?

a királyi leiratot, mely elismerőleg említi fel a múlt országgyűlés tevékenységét, a jelen országgyűlés teendőit sorolja fel a magyar képviselőházba küldendő 34 horvát tag megválasztását s azok közreműködését a delegáció magyar tagjainak megválasztásáról, a horvát vasutak kérdésénél és a mennyiben az idő engedi, a f i u m e i k é r d e s n e k egy az országgyűlés kebeléből kiküldendő bizottság által leendő megoldásánál, és végül a határvidékek bekebelezését.

Í v a k a I m r é n e k, a kormány által a kezdeményezésre meghívott északkeleti vasút igazgatójának meghívása folytán a kamatbiztosítást előző vasutak ügyének rendezését illetőleg a közlekedési miniszter által kibocsátott rendelet tárgyában, az érdekeltek vasutak igazgatói tegnapelőtt tartották meg első értekezletüket, melyen a következő eljárás képezte a tanácskozás tárgyát.

A körülbelül mintegy 50 tagból álló ungvyei küldöttség meglátogatja a belügyminiszter úrnál augusztus 24-én délelőtt 10 órakor a kormány által ungvyei törvények fentartását kéri meg.

A körülbelül mintegy 50 tagból álló ungvyei küldöttség meglátogatja a belügyminiszter úrnál augusztus 24-én délelőtt 10 órakor a kormány által ungvyei törvények fentartását kéri meg.

Tiszta Kálmán titán kabátjában a miniszteri takarékoskodás előlétét gyantán erősen hangsúlyozta, hogy egyes vidékek érdekeinek a közérdek követelményei előtt hátrébe kell szorítani. Különben ő excita a vidék állítólagos sérelmét tulozottan vélemezte, a miért a küldöttség egyik másik ősze csavarodott táblabírja megadta volna neki magyarán a feleletet odahaza.

Inen a küldöttség Perczel igazságügyér urhoz ment és ott is előad a sérelmet az ungvyei törvényeknek Beregszászba lett áthelyezése végett. Az igazságügyminiszter elég naivul azt válaszolta a küldöttségnek, hogy ő még nincs informálva, hogy Ungvár és Beregszász közt melyik érdemlőbb törvényszék, mire a küldöttség egyik tagja igen találon azt jegyezte meg, hogy

korlatot esetet, veterán mestert gyantát, ki nem divat de iskola szerint fest. Ez Ligei. Mint nagyobb műveiben, így e kicsinyben is megvan a characteristicum: nyugalom, épség, meleg bensőség és színharisnya. (Ezek mellett alól Munkácsy „Elvődt erdejek” (nem eltűnt gyerekek) talála meg helyét, jó alant véte, hogy a szemlélőnek legyen alkalma tanulmányozni e drága vázlat technikájának titkait, azon technikáit, mely vakmerőségével maholnap néhaív lévén pongyolájában elbukik, s kényseritene fogja az illető urakat a régi solidabb technikához való visszatérésre.

De ime feszített! Igen, és pedig egy remek plasticával festett feszület, mely már ha jól emlékszem négy év óta maj minden tárlaton megfordult. Temploma valami mellékoltár fölé, különösen a fővárosban nem járja meg, mert ott jobban megteszik a kapuk alatt vásárolt monstrumok, azok emlel a mely valóságosság és szépséget értezték.

Mellőve Székelynek és feszület álló anyai grssemét, e kedves kis románcot, s a nagy falon Pozsa Gusztáv Deák arczképet, mely mostoha testvérül szegődött az életnagyságu alak paizsa alá, továbbá Riedmüller bostoni környekét és Weber Ferenc tollforgásban fradózó barátját, nézzük Mészoly magyar táját.

Mészoly a külföld előtt igen szép névnek örvend, azt mondják, hogy mesterileg adja a legegyszerűbb tárgyat. Megengedem, látunk igen szépen sikerült, hangulat és költészetteljes műveit, de úgy látszik, hogy nagyon sok megrendelése van, mert megszokta műveit be nem fejezni. Aláfestésnek ez is megjárja, de még félre bele több forma és figyelemesebb rajz; mintha csakzurból lenne az egész, s feltűnik, hogy a nap melege alatt összeesik.

Ungmgye csak is azt akarja, miszerint a kormány alaposan informáltassa magát. A dolgokak vége az lett, hogy keserűségünkben elmentünk a Hungáriába ebédelni, dictiótunk is erősen, hanem a fuziót nem igen dicstűnk. X.

Mint a „Loc. Corr.” Bécsből értesül, osztrák főkepeszesek egy nagy konsortiummá készülnek alakulni, mely folyamodni fog a közös hadügymiszerhez az egész hadsereg élelmezésének engedélyezésére egy háború, mint kébe idejében, még pedig jelentékenyen olcsóbb szállítási árak mellett, mint a minők jelenleg fennállnak. A konsortium, melynek élén egy lemergi nagy hadiszállító áll, már megindította az alkudozásokat a gabnafélek szállítása tárgyában. - A konsortium késnek nyilatkozott a közös hadügymiszer előtt, ajánlata elfogadása esetén, bármely magas biztosítási összeg letelevesre.

Hivatalnokai körökből eredő hírek szerint a hivatalnokok számanak leszállítása a miniszteriumokban legközelebb kezdetét veszi, azonban csak azon hivatalnokok bocsátatnak el, kik vagy nem bírnak a kellő képességgel, vagy hanyagok a szolgálattal, vagy adósságokkal terhelvek, avagy előhaladt koruk vagy egészségi tekintetükből felmentéseket kéri.

A pénzügyminiszterium a fenyűzési adók összeírása tárgyában, mint az „Ung. Lloyd” értesül, rendeltetést intézett a fővárosi hatósághoz, melyben megbotránkozását fejezi ki ezen adók rendkívüli hiányos összeírása fölött, s a főpolgármestert felszólítja, hogy új összeírást eszközöljön. Különben maga a városi hatóság is beismerte, hogy az összeírás nagyon hiányos; s annak kiigazítása iránt intézkedni szükségesnek látja.

Felhívás a székelyegylet ügyében.

A székely meglátogatási és közzéadásági egylet megalakulását intéző választmányi folyó évi május 15-én tartott ülésében, a kezdet meglátogatási, a folyó év nyarán lejárt választási mozzakokat s egyéb fenfőrgő tekiutakat figyelembe véve azon határozatot hozta, hogy az egylet megalakulása után az első közgyűlés a jövő év folyamán a Székelyföld valamelyik városában, de az alakuló gyűlés a f. év aug. 25-án meglátogatási országgyűlést követő első hetekben, a választmány által kintuzendő napon Budapesten tartassék meg.

Ez alakuló gyűlés előmunkálatai folyamában vannak; főelőte kívánatos azonban az ügy érdekében, és azon behatás tekintetében is, melyet az alakuló gyűlésnek ezen vállalat további fejlődésére gyakorolnia kell, hogy minél több jelentkezőnek részvételükkel s ezen aláírók által az ország, de főleg a Székelyföld minden vidéke minél nagyobb számban képviselve lehessen már az említett alakuló gyűlésen.

Mindezeknél fogva szükségesnek mutatkozott az érdeklődők közönséget meg a követezőkről értesíteni, hogy aláírások e célra folytonosan elfogadhatnak az egyes ívtartókban kivül Budapesten az alulról ennék és jegyzől: Budapest var békiscapu utca 149.

Vidékön az egyes aláírás ívtartóknál, különösen pedig a székelyszékek t. cz. főkirálybíráni alispánjainál, ezenkívül pedig: Kolo svártr Tamási János, egyetemi questor, Marosvásárhelytt Borosnyai Pál polgármester és országgyűlési képviselő, M. a r o s s é k e n Jenei József és Bereczki Sándor országgyűlési képviselők, Sepsiszentgyörgyön Tóth Mihály ügyvéd és Kunle József országgyűlési képviselő, Sz. U. váryhelytt Tibald Antal és Orbán Balázs országgyűlési képviselők, Hidvégen Henter G. szolgabíró, Csik-S. o m l y ó n Márton Ferenc járásbíró, Széken Török Péter járásbíró uraknál, mint a kik a vidéki egyes aláírás ívtartóktól az ívek beszedésére, de egyszerűsminél minél több aláírás gyűjtésére félkértek.

A választmány azon hírlapilag is közzét tett indoklás után, mely az egylet keletkezéséről szükességet teszi, valamint azon közelmérettel szemben, melylyel e vállalat a közelmérettel szemben, a hírlapok hasábjain is találkozik, feleslegesnek tartja az egylet célját és horderejét ezuttal tüzetesebben ismertetni, azonban hangsúlyozni kell azon eszmét,

Benczurtól. - Azt mondják, hogy Benczur fölmulta mesterét, de ez csak relativ állítás, és szerintünk csak a technicára szorítható, de nem egyszerűen a műi drámai észre és mesteri conceptióra. Valóban e mű a stofftechnika non plus ultra, mely mellett hátrébe szorol a tartalom, s látva meg hozzá a roccoco keretet, nem tudja az ember, mit nézzén, s nézi mégis, és csodálja sokáig.

Mellette ismét nagy nével, de ismét tarkasággal találkoznak Wagner S. d e b r e c z e n i c s i k ö s k v e r s e n y e z; szép tárgy, melyet W. szépen dolgozott fel, de egyességét csökkentik a nézők ríkoti ruhái, és zavarodab hat a póznán feltöltött pokrócz vagy mi darab is. Lehet, hogy ide okvetlenül kellett valamit tenni, de e feltalokodó föltol elengedhetetlen.

E falon meg Székely sokszor dicstört „A páczá”-ja, és Than ismert tükör elöltje érdemlő figyelmet, legfőkébb Molnár J. A d a k o z ó j a, vagy Ággházy csupa szalma s é r t j e v e s z i azt megigénybe.

A követező fal egyik felén Ligetinek szintén már ismert nagyobb szabású tájképe, az is a székely csata t ér kö l e; a másik felén Lotz a székelyi alább Ággházy sokra jogosító obisitos a, Barabás székely a r a t o i és Mészolynek egy már értehetőbb tájképe.

Ha utolsó fal Than ismert Dante és Beatrix-ával kezdődik, folytatja Orlay „Petőfi”-ja és Keleti erdő részlete, alatta kisebb tájképek, melyek közül legtöbb figyelmet érdemel Lotz egyszerű, csinos tája.

Harom kép van még e falon, melyek megtekintésére méltók; két arckép Vastagoltól, melyek megfelelnek a művészet ecsetéhez kött hírnek és várakozásnak, a harmadik ismét Ligetie, részlet a jeruzsálemi fensikből.

Az első fal második felén két kép ajánlok a látogató figyelmébe: Beszedés Kálmán arczképe, melyből megtanulja, hogy fényképezés csak fotografizotatni de nem egyszerűen arcképezteni is érdemes. A másik Grulay László fáradt vádász a, melyről azt jegyezték meg, hogy néha

Cavolaky Lajos





A budapesti áru és értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1875. Augusztus 23.

Gabonamennyiség		Ár		Érték-papírok		Árfolyam		Érték-papírok		Árfolyam		Érték-papírok		Árfolyam		Érték-papírok		Árfolyam		
Mennyiség	Ár	Érték	Árfolyam	Mennyiség	Ár	Érték	Árfolyam	Mennyiség	Ár	Érték	Árfolyam	Mennyiség	Ár	Érték	Árfolyam	Mennyiség	Ár	Érték	Árfolyam	
Buza bányási	81 4.50-4.60	364.50	101.50	Pesti	40.00	41.00	1640.00	Magyar jótékonysági bank	38.00	40.00	1520.00	Árpad gőzmozgató	51.00	10.00	510.00	Gachwind-féle szeszgyár	2.30	22.50	51.75	86.00
" uj	82 4.70-4.80	372.40	101.50	Hunnia	115.00	118.00	13570.00	Ribizli- és szőlőültetvény	115.00	118.00	13570.00	Aradi gőzmozgató	173.00	127.00	22031.00	Elő magyar bányászati	5.00	50.00	250.00	96.00
" " "	83 4.90-5.00	402.30	101.50	Unió	78.25	78.50	7825.00	Szociális nyugdíj- és jótékonysági bank	115.00	118.00	13570.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	R-Máriási bányászati	5.00	50.00	250.00	96.00
" " "	84 5.10-5.20	432.20	101.50	Tisza biat. társulat	80.50	81.00	8050.00	Magyarországi közlekedési bank	115.00	118.00	13570.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Gyapjaszövő és szövőipari	65.00	67.00	4345.00	96.00
" " "	85 5.25-5.30	451.75	101.50	Vasuti papírok	80.50	81.00	8050.00	Takarékszövetkezetek	115.00	118.00	13570.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Szalgotarjáni bányászati	65.00	67.00	4345.00	96.00
" " "	86 5.35-5.45	466.35	101.50	Pécs-Barsany vasút	212.00	213.00	21200.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Schlick-féle vasöntvény	112.00	114.00	12768.00	96.00
" " "	87 5.45-5.50	478.25	101.50	Budai lövészpálya	74.00	75.00	7400.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Székely- és vegyesüzem	59.00	60.00	3511.00	96.00
" " "	88 5.50-5.60	490.20	101.50	Újpest-Rákóczi-Palota löv.	76.50	76.75	7650.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Széki bányászati	59.00	60.00	3511.00	96.00
" " "	89 5.60-5.70	502.10	101.50	Alföld-Frument vasútvány	70.40	70.60	7040.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti gőzmozgató	158.00	160.00	25280.00	96.00
" " "	90 5.70-5.80	514.00	101.50	Essaketi vasútvány	117.50	118.50	11750.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Pannónia gőzmozgató	170.00	170.00	28700.00	96.00
" " "	91 5.80-5.90	525.90	101.50	Magyar keleti vasútvány	74.10	74.30	7410.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Egyesült magy. gőzh. társ.	115.00	116.00	13315.00	96.00
" " "	92 5.90-6.00	537.80	101.50	Erdélyi vasútvány	74.10	74.30	7410.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Köszvény- és téglagyár	0.00	0.00	0.00	96.00
" " "	93 6.00-6.10	549.70	101.50	Déli vasúttársaság	58.00	60.00	5800.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Zarasky-féle gyufagyár	0.00	0.00	0.00	96.00
" " "	94 6.10-6.20	561.60	101.50	Ált. magy. municipális hit.	22.00	22.25	2200.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Sz. Gándri téglagyár	0.00	0.00	0.00	96.00
" " "	95 6.20-6.30	573.50	101.50	Angol-magyar	10.50	11.00	1050.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-Pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	96 6.30-6.40	585.40	101.50	Bánai ker. és hitelbank	208.50	209.00	20850.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	97 6.40-6.50	597.30	101.50	Magy. Általános hitelbank	58.00	60.00	5800.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	98 6.50-7.00	609.20	101.50	Francia-magyar	58.00	60.00	5800.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	99 7.00-7.10	621.10	101.50	Pannónia	388.00	387.00	38800.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	100 7.10-7.20	633.00	101.50	Magyar királyi államvasutak	268.00	269.00	26800.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	101 7.20-7.30	644.90	101.50	Budapest induls 3 órával 8.45 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	102 7.30-7.40	656.80	101.50	Rattka induls 11 órával 1.52 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	103 7.40-7.50	668.70	101.50	Rattka induls 12.48 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	104 7.50-8.00	680.60	101.50	Leosonec induls 4.17 reggel 1.09 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	105 8.00-8.10	692.50	101.50	Budapest induls 11 órával 1.48 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	106 8.10-8.20	704.40	101.50	Sólyom induls 10.19 reggel.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	107 8.20-8.30	716.30	101.50	Szesterecz induls 11.46 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	108 8.30-8.40	728.20	101.50	Szestereczbánya induls 8.08 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	109 8.40-8.50	740.10	101.50	Sólyom induls 9.25 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	110 8.50-9.00	752.00	101.50	Szesterecz induls 12.18 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	111 9.00-9.10	763.90	101.50	Szesterecz induls 11.46 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	112 9.10-9.20	775.80	101.50	Szestereczbánya induls 8.08 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	113 9.20-9.30	787.70	101.50	Sólyom induls 9.25 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	114 9.30-9.40	799.60	101.50	Szesterecz induls 12.18 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	115 9.40-9.50	811.50	101.50	Szesterecz induls 11.46 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	116 9.50-10.00	823.40	101.50	Szestereczbánya induls 8.08 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	117 10.00-10.10	835.30	101.50	Sólyom induls 9.25 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	118 10.10-10.20	847.20	101.50	Szesterecz induls 12.18 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	119 10.20-10.30	859.10	101.50	Szesterecz induls 11.46 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	120 10.30-10.40	871.00	101.50	Szestereczbánya induls 8.08 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	121 10.40-10.50	882.90	101.50	Sólyom induls 9.25 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	122 10.50-11.00	894.80	101.50	Szesterecz induls 12.18 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	123 11.00-11.10	906.70	101.50	Szesterecz induls 11.46 délután.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	124 11.10-11.20	918.60	101.50	Szestereczbánya induls 8.08 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	125 11.20-11.30	930.50	101.50	Sólyom induls 9.25 este.				Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Budapesti gőzmozgató	126.00	127.00	16002.00	Buda-pesti téglagyár	48.00	54.00	2592.00	96.00
" " "	126 11.30-11.40	942.40	101.50																	